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          Thời gian làm bài: 180 phút, không kể phát đề

Câu I (2 điểm)  Cho hàm số y = x4 – 8m2x2 + 1   (1), với m là tham số thực.

     1.Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số (1) khi m =
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     2.Tìm các giá trị của  m để  đồ thị hàm số (1) có 3 cực trị A ,B, C và diện tích tam giác ABC bằng 64.

Câu II (2 điểm)


1. Giải phương trình: 
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2. Giải hệ phương trình: 
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Câu III (1 điểm) Tính tích phân:
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Câu IV (1 điểm)  Cho hình chóp S.ABC có mặt phẳng (SAC) vuông góc với mặt phẳng (ABC), 
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 Tính thể tích khối chóp S.ABC và cosin của góc giữa hai mặt phẳng (SAB), (SBC).

Câu V (1 điểm)   Cho ba số thực dương a, b, c thỏa mãn: a.b.c = 1. Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức:
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Câu VI. (2 điểm)


1. Trong mặt phẳng tọa độ 
[image: image8.wmf]Oxy

, cho hai điểm 
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 và đường thẳng  
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. Viết phương trình đường tròn 
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 đi qua hai điểm 
[image: image12.wmf],
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 và tiếp xúc với đường thẳng (.

           2. Trong không gian với hệ trục Oxyz cho mặt cầu (S):
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 và mặt phẳng (() có phương trình :2x + 2y – z + 17 = 0.  Viết phương trình mặt phẳng(()  song song với (() và cắt mặt cầu (S) theo giao tuyến là đường tròn có chu vi là 6(.
Câu VII (1 điểm)  Cho số phức  z thỏa mãn: 
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---------------Hết---------------

                      Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.

ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM
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	Khi m= 
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1.TXĐ : D= R
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y’=0 <=> x= 0 hoặc x = 1 hoặc x = -1

Hàm số đồng biến  trên 
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[image: image19.wmf](;1)

-¥-

và (0;1)

.Cực trị : HS đạt cực đại tại x= 0 và yCĐ=y(0)=1

              HS đạt cực tiểu tại x= 
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	(1,0 điểm)
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Đk để hàm số có 3 cực trị là 
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Giả sử 3 điểm cực trị là:A(0;1);B
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Ta thấy AB=AC = 
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Gọi I là trung điểm của BC thì 
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	.ĐK: 
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Với ĐK trên phương trình đã cho tương đương với:
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	So với điều kiện ta suy ra nghiệm của phương trình là
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	(1,0 điểm)

	
	Nhận xét: Hệ đã cho không có nghiệm (x; 0), nên tương đương với: 
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	Giải các hệ (I), (II) ta được nghiệm của hệ là:
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	Ta có: 
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	Ta có: 
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	Vậy I=
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	+ Gọi M là trung điểm SB và 
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	+ (SAC = (BAC ( 
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	AM là trung tuyến (SAB nên: 
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Tương tự: 
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Vậy: 
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. Khi đó theo giả thiết ta có x, y, z là 3 số thực dương thỏa mãn: xyz = 1 và biểu thức T đươc viết lại:
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	Ta luôn có Bđt thức đúng: 
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	Tương tự: 
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	Cộng vế theo vế các bđt (1), (2), (3) ta được: 
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	Gọi I(a;b) là tâm và R là bán kính của (C)
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	BI2 = d2(I,() ( (a + 3)2 + (b + 2)2 = 
[image: image84.wmf]2

(3442)

25

ab

++


(2)
	0,25

	
	Giải hệ phương trình gồm (1) và (2) ta được I(1;-5) hoặc I(-3;23)
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	Do (() // (() nên  (() có  pt: 
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Vì đường tròn có chu vi là 6
[image: image86.wmf]p

 có bán kính là  r = 3. 
	0,25

	
	Khoảng cách từ I tới (
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	Do đó: 
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	Vậy (() có  pt: 
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	Cho số phức z thỏa : 
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	Gọi z = a+bi
[image: image93.wmf]zabi

Þ=-


Theo gt: 
[image: image94.wmf](

)

2

111

ziiz

-=+



[image: image95.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

22

211

ababiababi

Û-+-=++-



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image96.wmf]22

3

2

211

2

3

a

b

abab

abab

a

b

é=

ì

í

ê

=

ì

-=+

î

ê

ÛÛ

í

ê

-=-

=-

ì

î

ê

í

=-

ê

î

ë


	 0,5

	
	TH1: 
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